堂 共 融 訊

本堂神父:柳學文神父 2018年6月10日 朝聖地主任:潘文線神父 堂區信箱:koinoniaparish@gmail.com 乙年 常年期第十主日 堂區信箱:lanyashrine@gmail.com

士林耶穌君王堂

石牌聖體堂 台北市士林區中 台北市北投區石牌 正路 264 號 路2段90巷20號

電話:2832-4270 電話:2821-4735



蘭雅聖母顯靈聖牌朝聖地

台北市士林區德行東路 202 號

電話:0970818232

1. 共融堂兒童夏令營開始報名:

對象:小一至小五

活動日期:6月30日(六)08:30-17:30、

7月1日(日)08:30-17:00

活動地點:石牌聖體堂

報名截止日期:6月22日(五)

報名請洽共融堂祝秘書或石牌堂蕭卓慧老師

2. 新書推薦-《DOCAT》

為您推薦天主教最暢銷的書籍之一,《DOCAT》,它 回答了現代人對天主教會的諸多疑問,幫助我們如 何藉著福音,改變自己以致擴及周遭。原價 580 元,特價435元,有意購買者請洽堂區辦公室。

3. 2019 年一月份巴拿馬世界青年日:

瑪利亞文生青年團邀請遣使會堂區青年參加巴拿

時間:2019/1/16~1/29 對象:18~35 歲青年人

費用:100,000元 報名請洽遣使會辦公室

報名截止日期:6/25(一)

詳情請參考公佈欄。

4. 2018 年台灣青年日:

活動日期:8月23日(四)至8月27日(一)

活動地點:雲林縣永年中學及雲林縣土庫鎮

對象: 高中以上至 35 歲以下青年

報名截止日:7月15日止(日)

費用:每人2500 元整。

詳情請見公佈欄

5. 靈修講座:

主題:禮儀與信仰生活

主講:巨云沛神父

時間:6月30日(六)09:00-12:00

地點:士林堂董文學活動中心

請各堂禮儀負責人務必參加。

6. 初階讀經班開始囉:

時間:6月13至8月8日

每周三晚上7:30~9:00

範圍:路加福音

帶領人:共融堂區慕道班老師

常年期第十週禮儀日曆		
6/11(-)	聖納博(巴爾納伯)宗徒	紀念日
6/13(三)	聖安道(安多尼・巴都亞) 司鐸聖師	紀念日
6/16(六)	特敬聖母	自由紀念日
代禱意向		
請為我們週遭身體受病痛的親友祈禱,求天主賜予他		
們勇敢接受病苦的恩寵,並使他們早日獲得治癒:		
于豐仁弟兄、應德耀		婦、楊錫琦弟兄、
士 林 堂	徐文秀姊妹、商淑貞姊妹、康耀文弟兄、	
	譚兆溶弟兄、林高月姊妹、李謹之姊妹、	
	汪小嵐姊妹、陳蘭生夫婦、周榮安弟兄、	
	盧德馨姊妹、韋哲啓夫婦、趙若杰弟兄、	
	倪祚沁姊妹、李榮崑弟兄、鍾玲玉姊妹、	
	趙吳玉慶姊妹	
石 牌	包鴻綏弟兄、張軒誠弟兄、張萍影姐妹、	
	黄若瑟弟兄、張泮漁弟兄、張希良夫婦、	
堂曲謝福妹姊妹、張芝淑姊妹、陳杭璋弟		妹、陳杭璋弟兄
蘭雅堂	趙明玉姐妹、欒平昇弟	兄、胡迪寰弟兄、
	李素英姐妹、趙湘雯姊	妹、張世來弟兄、
	謝玉梅姊妹、劉曼玲姊妹	
	陳嘉福弟兄、劉家彰弟兄、簡月華姊妹、	
	陳石玉坤姊妹	

7. 共融堂區慕道班招生:

共融堂區慕道班將於 8/15(三)舉行開業 禮,自本主日起於彌撒中恭念「求信仰的恩 寵」祈禱文。

並請兄姊填寫「求信仰的恩寵」祈禱卡,為 信仰冷淡或不認識天主的人祈禱。填寫完畢 請投入奉獻箱。

募款活動

為了幫助大溪建造老人日照中心,給老年人一個 温暖的家,白永恩基金會至共融堂區募款時間如 下:

蘭雅朝聖地:6月10日(日)

士林堂;6月30日(六)、7月1日(日)

石牌堂:7月8日(日)

請各位教友發揮愛心, 踴躍捐款!

常年期第十主日

【創三9-15;格後四13-五1;谷三20-35】

潘家駿神父

在本主日彌撒的《馬爾谷福音》中,法利賽人與 經師用盡各種方式來攻訐批判耶穌,甚至指控耶穌是 魔王貝耳則布的同謀者,目的就是為了讓人對耶穌的 權能產生誤解,誤認耶穌是藉魔王的力量驅魔。

對耶穌來說,要去回應那些人的指控是不困難的, 因為這些無理的控訴根本就不合邏輯。面對這些無理 的指控,耶穌用邏輯性的思考翻轉情勢並趁此機會宣 告祂將要戰勝魔鬼:「沒有人能夠闖進一個壯士的家, 搶劫他的財物,除非先把那壯士捆綁起來,才能搶劫 他的家。」最後,耶穌藉著指出那些控訴祂的人腦中 所存的 惡念以及心中所存的惡意,根本上就是褻瀆及 相反聖神,而「誰若褻瀆了聖神,就永遠得不到赦免, 而且是犯了一個永久的罪」,藉此耶穌也等同宣告自 己驅魔的權能乃是來自聖神。這聖神是當耶穌受洗時, 降臨在祂身上的聖神。這同一的聖神催促耶穌進入曠 野接受撒殫的試探; 這聖神也帶領耶穌去接觸社會上 的邊緣人、政治上的受害者、宗教上的不潔者;這聖 神也要引領耶穌一步步地走向死地,在十字架上絕望 地呼喊出:「我的天主,我的天主,祢為什麼捨棄了 我?」(瑪廿七46)

甚麼?有沒有搞錯?這怎麼會是聖神的帶領與權能呢?聖神不是要帶領人遠離誘惑嗎?聖神不是要引導人遠離不潔嗎?聖神不是要讓我們在社會上步步高升,在政治上獲得權力嗎?聖神不是該引領我們趨吉避凶,斷開絕望與死亡之地嗎?這樣的帶領才符合聖神的權能,不是嗎?怎麼耶穌的行動全然反其道而行!無怪乎,在法利賽人和經師指控耶穌是藉魔王驅魔之前,就連祂的親戚看見祂的作為都感到非常驚訝,因為從他們的眼光看來,耶穌的做法不合乎他們的理性,也不合乎社會的價值判斷。祂對人而尤其是病人和罪人的關懷義無反顧,甚至廢寢忘食,因此他們說:「祂瘋了!」

的確,在一個倒轉了的世界裡,那些直立的人, 反而會被認為是活在倒轉世界的人;在一個顛倒是非 的世界裡,那些正直的人,反而會被認為是頭腦不正 常的人;在一個沒有理想的世界裡,堅持理想的人, 反而會被認為是過份天真的人;在一個被仇恨控制的 世界裡,渴望展現慈悲的人,反而會被認為是不識時 務的人。正因為如此,所以當主耶穌來的時候,就很 難避免人家說祂是癲狂的瘋子。 是的,耶穌是癲狂的瘋子,祂渴望與社會邊緣人士一起吃飯,祂接納妓女,祂接觸痲瘋病人。如果是在今日,祂會與你每天去上學或工作途中所遇見,卻不屑一顧的遊民一起談心並露宿街頭公園;祂會邀請你在黃昏時分下課或下班途中所遇見卻掩鼻而過的那些踽踽獨行、翻找垃圾桶的老人家吃一頓晚餐;祂也會接觸以及安慰你下意識裡避之唯恐不及的愛滋病患。因此,難怪耶路撒冷那些所謂的正常人士會控訴耶穌「身上附著貝耳則步」,用我們今天的話來說就是「祂撞邪了」;若非撞邪,怎會如此癲狂?是的,在一個顛倒的世界裡,那些憑聖神行事的人,往往會被認為是癲狂撞邪的人。

2016 年曾經上映了一部感動人心的傳記電影 《愛無止盡-德蘭》,其所講述的就是一位用生命模 擬耶穌的瘋狂,憑聖神的帶領去行事為人的另一個瘋 子的故事。這部電影嘗試去揭露加爾各答德蘭修女不 為人知的內在生命,特別是當她在面對高牆時的掙扎、 痛苦與孤寂,同時也描述她如何在聖神的引領下,讓 高牆倒下,而瘋狂地作了一個永不反悔的「愛的決定」, 决心對窮苦人中的窮苦人展現耶穌的心腸與愛情。在 聖德蘭修女所創立的「仁愛傳教修女會」每個會院裡 的十字架旁,都刻劃著耶穌在十字架上的渴望:「我 渴! 是的,德蘭修女渴望耶穌的瘋狂成為她的瘋狂, 她更渴望耶穌的渴望能夠成為她的渴望。這渴望甚至 令她說出:「假如有一天獲封聖人,我將肯定是代表 晦暗的一個。我會長期缺席於天堂,為地球上活在黑 暗中的人們去點燈。」這是何等瘋狂的善願!聖德蘭 修女成為像耶穌一樣的瘋子,承行了天主的旨意,所 以她成為耶穌在今天福音中所說的「我的兄弟姊妹和 母親」,換句話說,她成了耶穌的的真親屬。

聖母瑪利亞正是這個耶穌家庭裡領受了榮 福中無上榮福的人!「那奉行天主旨意的,他就是我 的兄弟姊妹和母親」這句話正是耶穌給予聖母的最高 肯定與完善讚美,它不只表達出聖母與耶穌母子血肉 相連的關係,更指出他們彼此之間超性化的親屬關係, 因為聖母圓滿地活出了承行天主旨意的最佳典範。

耶穌為服從天父旨意而瘋狂,聖母為承行主旨而 瘋狂,而加爾各答的聖德蘭修女也為了主耶穌而瘋狂; 那你呢?想一想,你願意成為一個為主耶穌而瘋狂的 人嗎?阿們。